
 

Αθήνα, 27 Ιουνίου 2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

    

Θέμα: «Αυθαίρετη σύλληψη και εκφοβισμός συνδικαλίστριας εκπαιδευτικού». 

 

Την Τετάρτη 25 Ιουνίου αστυνομικοί με πολιτικά άρπαξαν βίαια (οι αυτόπτες μάρτυρες μιλούν 

όντως για εικόνα αρπαγής) συνδικαλίστρια εκπαιδευτικό που περίμενε στη στάση του τρόλεϊ. 

Πρόκειται για τη γραμματέα του σωματείου εκπαιδευτικών «Αριστοτέλης» που τυγχάνει και 

μητέρα βρέφους μόλις επτά εβδομάδων.   

Δεν της εξηγήθηκε καν ο λόγος της σύλληψής της, ούτε ζητήθηκε η ταυτότητά της, αλλά σύρθηκε 

με τη βία σε ένα όχημα χωρίς διακριτικά προκαλώντας της την εντύπωση ότι τελεί υπό 

απαγωγή. Μετά από ανεξήγητη παραμονή στο περιπολικό οδηγήθηκε στο Αστυνομικό Τμήμα.  

Παρότι η εκπαιδευτικός εξήγησε στους αστυνομικούς ότι έπρεπε να επιστρέψει σπίτι της για να 

θηλάσει το βρέφος της, κρατήθηκε αυθαίρετα στο Αστυνομικό Τμήμα Κυψέλης και χρειάστηκε 

να μεταφερθεί το βρέφος της στο Αστυνομικό Τμήμα από τον σύζυγό της ώστε να το θηλάσει. 

Αφέθηκε ελεύθερη μετά από πολύωρη ταλαιπωρία και κατόπιν κινητοποίησης δεκάδων 

πολιτών. Μάλιστα, οι αστυνομικοί προέβησαν σε μήνυση εναντίον της για απείθεια επειδή η 

εκπαιδευτικός αγωνιώντας για την τύχη της και την τύχη του παιδιού της μπήκε σε ένα 

καθαριστήριο για να τηλεφωνήσει σπίτι της καθώς της είχαν αφαιρέσει το κινητό. 

Επειδή έχουμε προφανή περίπτωση αυθαίρετης σύλληψης και αυθαίρετης κράτησης και 

κατάφωρης, προκλητικής, παραβίασης δικαιωμάτων. 

Επειδή προκύπτουν ενδείξεις απόπειρας εκφοβισμού συνδικαλιστή και εκπαιδευτικού. 

Επειδή στοχοποιήθηκε νεαρή μητέρα βρέφους και μάλιστα μηνύθηκε με την προσχηματική 

κατηγορία της απείθειας. 
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 Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Έχει ενημερωθεί για το περιστατικό; Αν ναι, ποιες ενέργειες έχουν γίνει για τη 

διερεύνηση της υπόθεσης και την απόδοση ευθυνών; 

2. α) Ποια μέτρα θα λάβει για την αποτροπή παρόμοιων περιστατικών αστυνομικής 

αυθαιρεσίας και εκφοβισμού, ιδίως σε ευάλωτα άτομα, όπως μητέρες βρεφών; β) Θα 

αναθεωρηθούν πρωτόκολλα και διαδικασίες της Ελληνικής Αστυνομίας για να 

διασφαλίζεται η συμμόρφωσή της με πρότυπα σεβασμού ανθρωπίνων δικαιωμάτων 

που αρμόζουν σε δημοκρατικό κράτος δικαίου; 

3. Θα αποσυρθεί η προσχηματική μήνυση των αστυνομικών κατά της εκπαιδευτικού με 

δεδομένο την κατάφωρη παραβίαση των δικαιωμάτων και την αυθαίρετη κράτησή της; 
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Τσαπανίδου Πόπη 

 

                                               Ψυχογιός Γιώργος 

 




